

ZSONGORKŐI LELÁTÓ



Kővágószőlős Község Önkormányzatának ingyenes lapja - 2021. 11. szám. Megjelenik 450 példányban



*Fantasztikus dolog,
hogy egy újkori fellendülés képét láthatjuk Kővágószőlősön!*

**Tartalmas délelőttöt töltött Kővágószőlősön
dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő**



November 22.-én a településen járt dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő, akinek támogatásával a Magyar Falu Program pályázaton belül eszközbeszerzésre 8.2 millió forint állami támogatást sikerült elnyerni.

A település karbantartására vásárolt eszközök átadásán Sándor Tibor polgármester kiemelte, hosszú évekig volt problémánk, hogy van elég ember, de nincs elég eszköz és gép, ami a munkánkat megkönnyítse.

Ez a mostani pályázat lehetőséget adott arra, hogy a

település karbantartáshoz minden szükséges eszközt meg tudtunk vásárolni.

Varga Balázs alpolgármester elmondta olyan gépeket és eszközöket tudtunk vásárolni a pályázati összegből, amit a dolgozók könnyen tudnak használni, üzemeltetni. Külön kiemelte a testülettel történt egyeztetés alapján egy falugondnoki állást kívánnak létrehozni, aki a végzettséget igénylő gépeket (ágaprító, traktor) is tudja kezelni, magyarul meg van a megfelelő végzettsége hozzá.

Dr. Hoppál Péter az átadásakor örömeinek adott hangot hisz Kővágószőlős a második legnagyobb lélekszámú



Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy lapunk koronavírus-járványra vonatkozó információi és tájékoztatásai a 2021. október 25-i, nyomdába adás előtti állapotot tükrözik, azok a lap megjelenésének idejére a vírushelyzetnek megfelelően változhatnak!

település a választó körzetében, és a település nagy zöld területtel rendelkezik, így nagy szüksége volt a Magyar Falu Programban elnyert 100%-os állami támogatású összegre.



Az átadást követően a képviselő Sándor Tibor polgármester és Varga Balázs alpolgármester társaságában megtekintette a szociális tűzifa depót, ahol Dr. Szurdi Bálint kirendeltség vezető, és Varga Balázs alpolgármester tájékoztatta dr. Hoppál Pétert az idej kiosztási tervéről. A benyújtott kérelmeket november 29-én megtartott testületi ülésen elbírálták a képviselők, és döntöttek a kiosztható mennyiségről. Varga Balázs alpolgármester elmondta a testület előzetesen úgy döntött, hogy kuglizva kapják meg az érintettek a fát és csak hasogatni kell nekik. Rövid séta keretében megtekintették az Arany János utcában kialakított építési telkeket is.



Dr. Hoppál Péter megtekintette a Népkonyha szolgáltatást is, Dr. Szurdi Bálint kirendeltség vezető tájékoztatta a képviselőt, hogy közel egy éves előszítés és



tárgyalások után november 1-től elindult a Népkonyha szolgáltatás. Ennek keretében az igénylők naponta egy tál meleg ételben részesülnek térítésmentesen. Híres Péter élelmiszevezető kiemelte naponta 300 adag étel készítenek a konyhán a bölcsőde, az óvoda, az iskola és a népkonyha számára, amiben segítségére vannak jól képzett kollégái. Hamarosan szükséges lesz a konyha bővítése is. Sándor Tibor polgármester és dr. Hoppál Péter megtekintették a lehetséges bővítés helyszínét, és az országgyűlési képviselő kijelentette minden lehetőséget megragad az ügy sikere érdekében, ha az önkormányzat megfelelő pályázati lehetőséget talál.



A Civil Összefogás Forum ajánlódát, egy elektromos főzőedényt és recept könyvet adott az iskola tagintézmény vezetőjének dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő és Sándor Tibor polgármester. Evvel az edénnyel az iskola tanulói szakköri



Önkormányzati Hírek



foglalkozás keretében ivólevelet, lekvárt tudnak készíteni. A Nyugdíjas Klub tagjainak segítségével pedig a régi szőlősi ízek szerinti ételeket is tudnak majd készíteni említette Szabó-Pap Ágnes tagintézmény vezető.



Az épülő bölcsőde megtekintése után dr. Hoppál Péter

országgyűlési képviselő lapunk kérdésre kijelentette, mivel a helyi gyermekek létszáma igényelte, hogy legyen egy bölcsőde ezért egy kettő évvel ezelőtti sikeres pályázat során – aminek az építkezését nem tudta elindítani az önkormányzat a COVID19 miatt – 40 milliós pályázatot még 19 millióval sikerült megtoldani a kormánynál, így a két támogatással egy komplex 8 férőhelyes, játszó udvarral is rendelkező önálló bölcsőde kialakítására nyílt lehetőség.



Fantasztikus dolog, hogy egy újkori fellendülés képét láthatjuk Kővágószőlősen összegezte a településen tett látogatását dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő.
(Rónai Tibor)

Köszönet

Millió nagyságrendű támogatást nyújtott Szabó Tibor

A helyi vállalkozónak és munkatársainak köszönjük az elvégzett gépi földmunkát, mellyel a bölcsőde kerítés alapját készítette el, a kitermelt föld elszállítását is elvégezte.

Elkészült a fogorvosi rendelő és megkezdődött a helyi ellátás.

November elején megérkeztek az átalakított fogorvosi rendelő eszközei, befejeződtek a kivitelezési munkálatok.



Hulladékszállítási naptár: december

- 1. szerda KOMMUNÁLIS
- 2. csütörtök **SZELEKTÍV**
- 8. szerda KOMMUNÁLIS
- 15. szerda KOMMUNÁLIS
- 16. csütörtök **SZELEKTÍV**
- 22. szerda KOMMUNÁLIS
- 29. szerda KOMMUNÁLIS
- 30. csütörtök **SZELEKTÍV**



Ingyenes jogsegély szolgálat

Dr. Németh György jogtanácsos december 6-án és 13-án 13:00-16:00 óra között a Polgármesteri Hivatal tanácstermében az egészségügyi előírások betartásával.



Tel: 06-30/989-36-18

E-mail: drnemeth.gyorgy@gmail.com



Zajlik a bölcsőde kivitelezése



A munkálatok rendben haladnak, műszaki ellenőr és bölcsődei módszertani szakértő is felügyeli a kivitelező szakembereket említi Rudnay Balázs projekt menedzser.

Előre nem látható okokból pótmunkát kellett elrendelni ezek közül megemlíteném



1) át kellett tervezni a kerítést a bölcsődei módszertani útmutató előírásai miatt

2) statikai okokból a földem megerősítése szükséges



3) a földem alsó síkján állagmegóvás szükséges.

A napokban az eszközök beszerzésének előkészítése is megkezdődött a módszertani szakértő segítségével. Egyéb akadályozó vagy hátráltató tényező nem merült fel, a kivitelezés várhatóan határidőre elkészül.

Országfásítás - Településfásítási program



November 17-én érkeztek meg a pályázat útján elnyert sorfák, amik között van 20 db pusztaszil és 10 db platán. Az ültetés tervezett időpontja november 25-én a pályázatban meghatározott helyre fog történni a minisztérium által biztosított szakember felügyeletével.



Új nagyteljesítményű gáztűzhely került az iskola konyhájába, mely elsősorban a konyhai dolgozók munkáját segíti. A beruházás pályázati forrás felhasználásával valósult meg.



Befejeződött a Buzás Andor Művelődési Ház külső lelátójának felújítása. A munka során új szigetelést és betonlapot kapott a lelátó teteje. A munkálatokat az önkormányzat közfoglalkoztatásban dolgozó munkatársai végezték. *(Rónai Tibor)*



Immáron VIII. alkalommal rendezték meg a Kolbásztöltő és Fogópálinka versenyt

November 20-án, szombaton a kővágószőlősi tornacsarnokban került megrendezésre a Zsongorkő Fesztivál keretein belül a 8. Fogópálinka és kolbásztöltő verseny. Ezen a találkozón tizenhat csapat mérte össze tudását és kápráztatta el a közönséget a hagyományos fogásokkal, frissebbnél frissebb finom falatokkal.



A regisztráció és a közös reggeli elfogyasztását követően a csapatok feldolgozták a kolbász elkészítéséhez kapott alapanyagot, és egyéni receptek alapján ízesítették azt.

A zsűri döntése értelmében III. helyezést ért el: Kővágószőlős I csapata, II. helyezést: Bakonya Önkormányzat csapata, I. helyezést: a Patrióták (Pécs) csapata

Fogópálinka versenyen a zsűri döntése alapján nagy aranyérmeket kapott:

Körte 2020 nevű pálinkájával Kővágótöttös Község Önkormányzata

Az eredményhirdetést követően zenésző mellett közös énekléssel és táncolással folytatódott a csapatok barátságának és a nemzetközi kapcsolatoknak az ápolása. *(Rónai Tibor)*



FENYŐFA DÍSZÍTŐ VERSENY

Keressük Kővágószőlős
legszebb karácsonyfáját!



Készíts saját karácsonyfát, pózolj vele, majd az elkészített képet küldd el nekünk! A versenyre kővágószőlősi gyerekek és felnőttek jelentkezését is várjuk! A legszebb alkotásokat Kővágószőlős Község Önkormányzata meglepetés jutalomban részesíti!

A jelentkezéshez szükséges információk: a versenyző neve, életkora (gyermek esetén a gondviselő teljes neve) értesítési e-mail címe és telefonszáma.

Információ, jelentkezés: iksztkovagoszolos@gmail.com

Fényképek beküldése: 2021. december 30., csütörtök 23.00 óráig

Eredményhirdetés: 2022. január 7., péntek 17.00 óra környékén

A versenyben elfogadjuk az egészalakos, nem-szelfi fotókat is! Legfeljebb 1 darab fényképpel lehetséges versenyzőként benevezni a versenyre. A fényképeket kérjük megfelelő minőségben elkészíteni.

A versenyzők (gyermek esetén annak gondviselője) nevezésükkel kifejezetten hozzájárulnak, hogy fényképeik és személyes adataik megjelenjenek a Buzás Andor Művelődési Ház és Könyvtár mindenkori Facebook oldalain a verseny ideje alatt és annak lejárta követően is. A fénykép nem tartalmazhat semmilyen oda nem illő dolgot (pl: törvénybe ütköző tartalmat). A tájékoztatás nem teljes körű!

A SZERVEZŐ AZ IDŐPONT ÉS A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT AZ AKTUÁLIS JÁRVÁNYÜGYI HELYZET ÉS AZ EZZEL KAPCSOLATOS HATÁLYOS KORMÁNYRENDELETEK FÜGGVÉNYÉBEN FENNTARTJA!
SZERVEZŐ: KŐVÁGÓSZŐLŐS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA, BUZÁS ANDOR MŰVELŐDÉSI HÁZ | 2021.

Óvodai események



Óvodánkban november hónap eleje a Márton-nap jegyében telt el. Bízunk benne, hogy végre a tervezett módon, a családokkal együtt tudunk lámpás felvonulást tartani. Sajnos a járvány megint keresztülhúzta a számításainkat. Az óvodában is megjelent a vírus, ezért nem tervezünk a szülőkkel közös rendezvényt addig, amíg a járvány nem csillapodik.

Óvodán belül, a gyerekekkel azonban minden úgy zajlott, ahogy elterveztük. Beszélgettünk Márton püspökről, a hozzá fűződő legendáról és a jeles naphoz kapcsolódó népszokásokról. Libákat festettünk, barkácsoltunk, lámpásokat készítettünk. Sok-sok mondókát, verset tanultunk. A felvonulást is megtartottuk az épületen belül, lekapcsolt villanyok mellett vonultunk-

énekeltünk, majd eljátszottuk a libás játékainkat. A kis lámpásokat haza is vihették a gyerekek.



A következő időszakban az ősztémakörrel foglalkozunk: az időjárás változásaival és az emberek, állatok ahhoz való alkalmazkodásával. Hamarosan el kell kezdenünk készülni a Mikulás fogadására. Eljön az advent, az elcsendesedés időszaka. Ez sok bensőséges, gyertyafényes mesélést, énekelést, barkácsolást hoz magával, hogy lélekben felkészülhessünk a karácsonyra.

(Ádám Tünde Anna)

Nyugdíjas Klub

Aranyérmes pálinka – negyedik hely a Kolbásztöltő versenyen.



A 8. alkalommal megrendezett Kolbásztöltő és Fogópálinka versenyen a Zsongorkő Baráti Kör Nyugdíjas Klubjának női csapata Fogópálinka kategóriában Csirkéné Mónika Málna 2020 nevű pálinkájával aranyérmet nyert.

Simon Attiláné a klub vezetője örömmel említette ilyen sikerre nem számítottak, és nagy örömmel vették át az elismerő oklevelet.

A klub csapata a kolbásztöltő versenyen az előkelő IV. helyezést érték el, nagyon büszkék arra, hogy csak hölgyek vettek részt a munkában.

(Rónai Tibor)

Élet az iskolában



Október 22-én délután a kővágószőlői ünnepségen vettek részt diákjaink. 8.-os tanulóink színvonalas, interaktív műsort adtak az ünneplő közösségnek, és a hősök előtt tisztelgő vendégeknek. Felkészítő pedagógusok: Kovács Boglárka Anna tanárnő és Tutti Gábor tanító bácsi.

November elején ismételt tapasztaltuk, hogy gyorsan, napi szinten emelkedett a Covid járvány az iskola körzetéhez tartozó településeken, ezért újra megerősítettük a már korábban érvényben lévő járványhelyzeti intézkedéseinket. Köszönjük, hogy gyermekeink és dolgozóink egészségének védelme érdekében betartják ezeket az intézkedéseket!

November 11-én valósítottuk meg iskolánkban a Márton napot. Az 1.-2. és 3. osztályosok közösen örvendeztették meg a többi osztályt Már-



ton napi versekkel, dalokkal felkészítő tanáraik (Müller Mária, Tutti Gábor) segítségével. A kis műsor után pedig Hires Péter élelmézesvezetőnek köszönhetően mindenki libazsíros kenyeret és teát kapott, hiszen a hiedelem szerint „Márton napján libát illik enni, mert aki nem eszik libát, az egész évben éhezni fog”.



November 12-én ismét ellátogatott iskolánkba a Tandem Színház társulata. Kóbor Szálló című darabjukat tekinthették meg tanulóink a járványügyi előírások betartásával. Az előadás után beszélgethettek a gyerekek a színészekkel a darabról, és annak mondanivalójáról is.



November 18-án 6. osztályosaink a Lázár Ervin Program (LEP) keretében a Fővárosi Nagycirkuszban a Csillagtánc című előadást nézték meg. Az előadás után sétáltak a Budai várban, gyönyörködtek fővárosunk panorámájában. Nagy élmény volt számukra.

Amennyiben a helyzet lehetővé teszi, várjuk, a LEP program következő kínálatát.

(Szabó Papp Ágnes)



Fogászat

Rendelési idő:

Hétfő : 8:00-tól-14:00-ig.

Kedd-, Szerda-, Csütörtök,

Péntek-8:00-12:00-ig.

Rendel:

**Dornné dr.Pataki Erzsébet
fogorvos, gyermekfogszakorvos**

**Asszisztensek: Olasz Gyöngyi,
Nemesné Kiss Anita**

Rendelő címe: Kővágószőlős, Rákóczi út 2.

Rendelő tel: 06 30 0828 108

Gyógyszertár nyitvatartási idő

Hétfő: 8.00-11.00

Kedd: 15.00-17.00

Szerda: 8.00-11.00

Csütörtök: 9.30-12.30

Péntek: 9.00-12.30



Szombat, vasárnap és munkaszüneti napokon ZÁRVA.

Cím: 7673 Kővágószőlős, Újtelep.

Zsongorkő Baráti Körről

(„Ismerd meg, tartsd életben, add tovább!” - ZSBK)



ének is telitalálat. Ajánljuk megnézésre a Zsongorkő Fesztivál oldalra feltöltött, Márton napi bormustrára c. videóban.

Az estebéd libasült volt párolt káposztával, mellyel remélhetőleg kivédtük a népi rigmus fenyegető jóslatát, mely szerint: „Aki Márton napon libát nem eszik, egész éven át éheznek”. - A szakmai rész előtt Varga Géza elnök, megköszönte idős borásztársainknak, sok-sok éves kiemelkedő tevékenységüket – Kis Sándornak, Ollós Lajosnak, Varga Józsefnek, Bognár Lászlónak, Fülöp Tamásnak, Stangl Lászlónak.

Az est további részében a bemutatásra szánt borok szakszerű, személyre (ill. borra) szóló bírálata következett, megadva a bor további kezelésének módját is, ha igényelték. Végül, ahogy fogatkoztak az asztaltársaságok, úgy húztuk közelebb székeinket egymáshoz egy jó

Üdvözlök mindenkit. A Zsongorkő Baráti Körünknek, a pandémiás helyzet újbóli szigorítása előtti utolsó pillanatban, még sikerült korlátozás nélkül megrendeznie Márton napi Bormustráját, mert a népi bölcsesség is úgy tarja, „A bornak Szent Márton a bírója”. A murci már borrá fejlődött, az egész évi fáradozás gyümölcse ekkor mutatkozott meg, az eredménnyel pedig szívesen el is dicsekedtek a boros gazdák. Ezért volt szokás ilyenkor a pincejárás is...

Manapság a Márton nap az egyik legnépszerűbb újjáéledő hagyományunk. A Márton-napi újbor kóstoltatásának szertartását, hagyományát a szőlősi Zsongorkő Baráti Kör is évről – évre feleleveníti. Az idei rendezvényen is olyan helyi és környékbeli borászok vettek részt, melyek rendszeresen megmérettetik magukat a borversenyeken is. Akik elhozták bemutatni boraikat, nem csalódtak. Igaz, a palackokba került nedűt nem Szent Márton bírálta – de a gazdátársak új boraiból a jelenlevő szakemberek – Varga Géza, Vadai Mihály, Vadainé Erzsike, Radó István mondtak rövid, szakszerű értékelést- nyilvánosan, ami nagyon fontos dolog! A borász szembesül ilyenkor a szakember véleményével. Összevetheti sajátjával, ami így önnön szakmai fejlődésére szolgál. Ilyen lehetőség ezeken rendezvényeken kívül ritkán adódik.

Baráti Kör a szakmai tartalmakon kívül, szívesen ad helyt népi, kultu-

rális hagyományokat ismertető programoknak is. Rónai Tibor remekül moderálta és kötötte össze a különböző tartalmi részeket. Tettszett Szent Márton életét bemutató bevezetője, Szatyor Győző még kiegészítette ezt az életutatót, kiemelve Márton gyógyító tevékenységét is – az általa felolvasott ima egészen lélekemelő volt. Meghívott sztárvendégeink, Dr. Lakner Tamás (Liszt Ferenc díjas) karnagy, és az „Essencia” énekegyüttes bordalai



illettek a rendezvény hangulatához -- „borban az igazság, borban a vigasz” énekeltük egyetértően, közös tapssal kísérve. Nem véletlen elismertségük a műfajban...- Stangl László „örökös” versmondónk ide illő saját versét mondta el, ő is tapsot kapott.

Nagyon szép videót készített Rónai Tibor csapata - Perjés Krisztina művészi fotóival, a Szent Márton tiszteletére, Baranyában emelt templomokról. A gregorián kísérő

kis beszélgetésre, barátkozásra – ezt kóstold meg, család, egészség, hiányzók stb. - ahogy ez lenni szokott. Jó volt újra élvezni egymás társaságát az elmúlt? időszak bezártága után.

Végezetül a Zsongorkő Baráti Kör tagjainak nevében, jó egészséget kívánunk mindenkinek. Vigyázzunk egymásra...

(Szurcsik József)

Katolikus közösségi események, információk



A Keresztény kaszinó találkozója igazán különleges volt ez alkalommal. Tám László Aranykazetta életműdíjas és Csokonai Vitéz Mihály alkotói díjas fotóművész volt a vendégünk. A találkozó többször elhalasztásra került az ismert helyzet miatt, így a program címe aktuálisan megváltozott. Advent előestéjének közeledtével, a karácsonyi ünnepkört választotta a művész úr, így a „Karácsonyi program” került bemutatásra. Képekből álló zenei kiegészítéssel filmszerűvé alakított bemutatókat láthattunk. Izraeli tájakon, Názáret – Az Angyali üdvözet temploma, Ein Karen – Látogatás temploma, Betlehem – a születés helye és kiegészítésként Egyiptom címekekkel. Minden bemutatott film előtt a történelmi és a bibliai háttér megvilágításával rövid felvezetővel mutatta be Tám úr a látóvalókat. Dr Simon-Wagner István atya a bemutatókat kérésre a saját ismereteivel, tapasztalataival kiegészítette. A körülményeket színesítette a felvételek lejátszásán kívül a művész Úr által szájharmonikán előadott karácsonyi dalszöveg, amit közös éneklés tett interaktívvá. Egy kis tombola ajándékkal zárult a rendezvény. Nagyon szép, színvonalas és hangulatos találkozó volt, köszönjük szépen! A bemutatott képeket Tám László készítette. A következő találkozó 2022 évben lesz, az időpontok már megvannak, de az ismételt változó vírushelyzet miatt ezt a későbbiekben közöljük. Az első találkozó vendége Buzás Gergely múzeumigazgató, régész lesz.



A templomtorony felújítási munkái változatlanul a ter-

vezési szakaszban vannak, a munka megkezdése tavaszra várható. A plébánia udvarán félbehagyott közösségi tér folytatása is várat magára, a több kört bejárt vállalkozó kiválasztási folyamatra a 39. héten születhet lezáró döntés. A munka ez után kezdődhet meg.

Az évközi 34. vasárnapon – Krisztus, a mindenség királya ünneppel lezárult az egyházi év. November 28-án Advent első vasárnapját ünnepeljük. Az adventi és a karácsonyi időszakkal kapcsolatban néhány fontos információ:

Az adventi vasárnapokon, Kővágószőlősen a szokott időben 9:30 órakor lesznek a szentmisek. Az adventi gyertyákat itt gyűjtjük meg közösen, mindenkit szeretettel várunk. A pécsi Szent Ferenc fő plébániánk templomában minden hétköznapon 6:30 órakor rorate misék lesznek. A misék tematikája a 8 boldogság körüli elmélkedés lesz. Aki teheti látogassa meg a hajnali közös ünnepeket.

December 4-én, szombaton Kővágóöttösön búcsúi szentmise lesz a templom védőszentje, Miklós püspök tiszteletére. Mindenkit hívunk és várunk!

A karácsonyi ünnepkörben december 24-én szenteste 20:00 órakor lesz szentmise. Karácsony első napján 25-én 9:30 órakor, Karácsony másnapján, vasárnap szintén a megszokott időben 9:30 órakor várunk mindenkit a szentmisére. Az év végén 31-én 15:00 órakor lesz hálaadó szentmise.

Mindenkinek áldott adventi várakozást és békés ünnepet kívánunk! Teljenek a napok egészségben és ha lehet közösségben!

(Tarjányi Zoltán)



Jelmezes cukorkagyűjtés



A Csipkebogyó Egyesülettel idén első alkalommal hirdettük meg a jelmezes cukorkagyűjtést október 31-e estéjére. Vártunk minden gyermeket, akinek kedve volt jelmezbe bújni és bejárva a falut cukrot, csokit, édességeket zsákmányolni. Kértük a felnőttek segítségét is, hogy jelentkezzenek, akik csatlakoznának az akciónkhoz azzal, hogy „cukorka pontként” várják a hozzájuk bekopogó gyermekeket.

Bevallom kicsit félve osztottam meg az ötletemet a Csipkebogyó Egyesület tagjaival, mivel tudom, hogy általánosságban nem mindenki örül a nálunk nem igazán hagyományá váló, új szokások térnyerésének. Abban bíztam, hogy elég jól ismerem az egyesület tagjait és támogatják majd ezt a programot. Így is történt. Rögtön meg is lettek az első cukorka pontok, illetve az első kísérők is, akik vállalták, hogy a gyermekek mellé felnőtt felügyeletet biztosítanak. Kikerült az egyesület facebook oldalára az esemény és már az első nap 26 gyermek és 17 cukorka pont szerepelt a listánkon.



Mindenhol lázas készülődés előzte meg az estét. Fótókat, telefonokat kaptam arról, hogy ki milyen és

mennyi édességet vett, mit fog sütni, mibe fog beöltözni és hogy az Újtelepen a 7-es épület előtt több család összefogásával, teával, süteménnyel, meglepetésekkel várnak majd bennünket. Bevallom melegséggel töltötte el a szívem ez az összefogás. Mindenki azon dolgozott, hogy a gyermekeknek (és magunknak is) valami új, szuper élményt adjunk. Halloween estéjén több mint 60 gyermek gyűlt össze az 56-osok terén és nagy izgalommal várták őket a 26 cukorka ponton. Ekkora lelkesedésre és összefogásra nem is számítottunk.

Három csoportra osztottuk a gyermekeket és három különböző útvonal terv alapján indultunk útnak kicsikkel, nagyokkal és kísérőikkel. A zsákmányszerző körúton lehetőségünk volt új lakókat megismerni, akik örömmel csatlakoztak a kezdeményezéshez. Lelkesítő volt látni, hogy egy jó cél, közös élmény érdekében milyen jól össze tud kapcsolódni az idősebb korosztály a fiatalokkal. Odaadó készülődés, vendégszerető, meleg fogadtatás várt minket mindenhol. Hálásan köszönjük a sok-sok cukorkát, a finom, olykor ijesztő kinézetű sütitket, a meglepetéseket, amivel a gyerekeket vártatok!



Köszönjük a megértését a fogadó pontok környezetében élő lakóknak is, akik hangoskodó gyerekcsoportjainkat türelemmel kezelték.

A „cukorka útvonal” végén, az Újtelepen, elképesztő díszletek, kivetítés, édességek, sütemények, meleg tea, vidám felnőttek fogadták a kicsit már fáradt csoportokat. Az itt lakó gyermekek az útjuk végére értek és megpihenhettek. A többiek erőt gyűjthettek a hazaútra. A visszajelzéseitek alapján, úgy gondolom, jövőre újra találkozunk Halloween estéjén és indulhat a „Csokit vagy csaluuuunk”!

(Nagy-József Kata)

VÁNDORKUPA – AMATŐR ASZTALITENISZ TORNA

Közel két év kihagyás után, november 6-án végre újra tudtunk amatőr asztalitenisz tornát rendezni, mégpedig a 2013-ban alapított vándorkupákért folytak a küzdelmek a Buzás Andor Művelődési Házban. Reggel a fiatalok versenyével kezdődött a torna, majd a nők és végül a férfiak is megmérköztek. Barátságos hangulatú, nagyon színvonalas és izgalmas meccseket láthattunk. A mérkőzések között volt idő beszélgetni, elfogyasztani egy kis frissítőt, illetve pogácsát. A torna végétével pedig még egy kis örömjátékra is jutott idő, ahol még az ad hoc alakult vegyes párosok is megmérközhetek.



Eredmény gyermek kategóriában:

1. Guhr Péter
2. Szundi Endre
3. Szundi Zsigmond
4. Kiss Rómeó

Eredmény női kategóriában:

1. Molnár Edit
2. Szárnyas Erika
3. Nagy-József Katalin
4. Szárnyasné Marianna



Eredmény férfi kategóriában:

1. Pappert Zoltán
2. Sebő Zoltán
3. Guhr János
4. Pécsi László

Ezúton is gratulálunk minden résztvevőnek! Köszönjük Kövágószőlős Község Önkormányzatának, hogy támogatta a versenyt, Ulrich Zsoltnak a kupa lebonyolításában nyújtott segítségét, Petrik Dettinek az egyedi okleveleket!



Legközelebb februárban tervezünk Farsang Kupát tartani, Addig is csütörtökönként 17 órától a művelődési házban az asztalitenisz „klub” keretében van lehetőség a játékra/gyakorlásra. Mindenkit szeretettel várunk!

(Nagy-József Kata)

Sült sütőtök krémleves pattogatott kukoricával



Hozzávalók 10 főre:

Sütőtök 1,5 kg
Főzőtejszín 0,5 l
Vaj, vagy margarin 0,10 kg
Liszt 0,1 kg

Só
Fehérbors
Őrölt szerecsendió
Őrölt gyömbér
Narancs 1 db
Pattogatnivaló kukorica 1 cs

Elkészítés:

A sütőtököt, megmossuk, felezzük, magjait eltávolítjuk.

Héjával lefelé sütőpapíros tepsire tesszük, 180 fokban megsütjük.

A vajat felhevítjük, rátesszük a

lisztet, belekaparjuk a sült tököt, sózzuk, ízesítjük.

Felöntjük a tejszínnel, botturmixszal pürésítjük.

Vízzel, vagy csontalaplével beállítjuk a kellő sűrűséget, belecsavarjuk a narancs levét (igény szerint a héjából is reszelünk bele), jól kiforraljuk, utáni ízesítjük.

Pattogatott kukoricával tálaljuk.

Jó Étvágyat!

(Hires Péter ajánlásával)

Impresszum:
Ingyenes önkormányzati lap
Megjelenik:
Nyomatásban 450 példányban
On-line: www.kovagoszolos.hu

Kiadja:
Kövágószőlős Község Önkormányzata
Kövágószőlős,
Rákóczi F. u. 34.

Felelős kiadó:
Sándor Tibor
Kövágószőlős
polgármestere
Felelős szerkesztő:
Rónai Tibor



ADVENTI



Várózs

Kővágószőlős Község Önkormányzata mindenkit szeretettel hív ünnepi rendezvénysorozatára!

2021. november 28. vasárnap: 16:00 - 19:00

Újtelepi Rendezvény tér, 7673 Kővágószőlős, Újtelep 7.

- Közös karácsonyfa állítás és díszítés
- Kérjük, mindenki 1 db dísz hozzon magával
- Helyi szervezésű műsor: Trombita duó adventi műsora
- Ételekkel és italokkal várunk mindenkit
- Ünnepi gyertyagyújtás 17:00 órakor

2021. december 5. vasárnap: 17:00 - 19:00

Buzás Andor Művelődési Ház, 7673 Kővágószőlős, Rákóczi út 69.

- Helyi szervezésű műsor: Búzavirág Népdalkör adventi műsora
- Ételekkel és italokkal várunk mindenkit
- Ünnepi gyertyagyújtás 17:00 órakor

2021. december 12. vasárnap: 12:00 - 19:00

Buzás Andor Művelődési Ház, 7673 Kővágószőlős, Rákóczi út 69.

- Színházterem: Kézműves vásár, a helyi kézművesek vására
- Kézműves foglalkozás gyerekeknek: karácsonyfa díszek, apróbb ajándékok készítése szárított termésekből, természetes anyagokból
- Ünnepi gyertyagyújtás 17:00 órakor

2021. december 19. vasárnap: 17:00 - 19:00

Sportcsarnok udvara, 7673 Kővágószőlős, Rákóczi út 2/A

- Forralt bor, gyerek forralt bor, tea, kakaó, pogácsa, zsírosdeszka
- Ételekkel és italokkal várunk mindenkit
- Ünnepi gyertyagyújtás 17:00 órakor

Áldott, Békés Ünnepeket kívánunk!

A SZERVEZŐ AZ IDÓPONT ÉS A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT AZ AKTUÁLIS JÁRVÁNYÜGYI HELYZET ÉS AZ EZZEL KAPCSOLATOS HATÁLYOS KORMÁNYRENDELETEK FÜGGVÉNYÉBEN FENNTARTJA!
SZERVEZŐ: KŐVÁGÓSZŐLŐS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA, BUZÁS ANDOR MŰVELŐDÉSI HÁZ | 2021.